



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту гибели 14-летнего мальчика в результате схода песка с холма

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, около 16 часов 15 минут 31 июля 2018 года 14-летний мальчик вместе со сверстником и тремя взрослыми приехали на участок местности, окруженный песчаными холмами естественного (природного) происхождения, расположенный вблизи села Мужичье Воробьевского района Воронежской области. В то время, когда взрослые стали набирать песок для личных нужд, а его товарищ уснул в машине, подросток стал бегать по песчаным склонам.

Около 17 часов 20 минут на одном из склонов произошел сход песка, которым засыпало несовершеннолетнего, взрослые незамедлительно сообщили о случившемся в МЧС, а также приняли меры по откапыванию подростка, которые положительного результата не принесли. Тело мальчика было обнаружено спустя пару часов в результате поисковых мероприятий с использованием строительной техники.

По уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1251881>